

工作简报

2016年第10期（总第10期）

2016年7月18日

牢固树立服务意识将管理落到实处

——大砦坊青年创业园走访反馈机制初见成效

为了更好地服务于青创园企业的发展，及时了解企业的动态和需求，将青创园的日常管理落到实处，自7月初起，根据区人社局要求，由青创园管理办公室副主任彭丽俊带队，园区对安徽道圣信息技术有限公司、芜湖紫荆红空间创新设计有限公司、安徽青瓦电游动漫产业有限公司、芜湖惠康智选信息科技有限公司等10家企业进行了实地走访，并与项目负责人进行了面对面的沟通和交流。

在本次走访中，青创园管理办公室以企业提交的项目计划书和前期的考勤、走访情况为依据，对项目计划书中涉及的运营内容、税收情况、目标业绩、组织架构等情况与企业进行了充分的交流和

云影业也将企业文化提升了一个新的台阶。

★ 由镜湖区委宣传部指导，镜湖区文联、镜湖区文化馆主办，园区企业安徽青瓦电游动漫产业有限公司承办的芜湖市首届镜湖动漫创意文化节即将于8月7日和大家见面。

此次动漫文化节是一次将科技创新与创意动漫相结合的盛会。将国内知名动漫、科技企业引入芜湖，打造动漫爱好者的大型交流平台。其中涉及服装、高新科技、化妆品、影视、网络、餐饮、电游等众多行业的跨界合作。

本次展会突出创意、创新内容，通过引入VR技术、3D打印技术、AR技术，实现动漫创意文化向创新科技的跨步，成为真正的动漫创意文化节。

活动名称：芜湖市首届动漫创意文化节暨Free Day 02 动漫展

时间：2016年8月7日 9:00-16:00

地点：镜湖体育馆（绿地镜湖世纪城镜湖区文体活动中心体育馆）

呈：镜湖区委、区政府领导

抄：区人社局、区经发委、区财政局、团区委、大砦坊公共服务中心

发：青创园各企业

沟通，并根据走访结果认真总结了发现的问题和急需解决的困难，为青创园下一步工作明确了方向，并确定了信息通报机制，以确保双方信息沟通的及时性和全面性。

各企业负责人对园区的服务意识和工作主动性表示欢迎，此次交流加深了园区与企业间的了解，让园区第一时间掌握企业发展的动态和需求，为园区今后提供更好的服务以助力企业发展提供了依据，同时对园区管理水平的提升也有很大的帮助。为促使我们将工作落到实处，共同打造一个文明、和谐、发展的青创园。

大砦坊青年创业园志愿者在行动

7月11日下午，大砦坊青年创业园管理办公室在接到镜湖区荆西社区的来电，急需夜间巡堤的志愿者。管理办公室在第一时间联系大砦坊青年创业园抗洪救灾志愿小组，得到大家的积极响应。安徽火炎炎文化传媒有限公司李声鹏、秦辉，芜湖千仞动画设计有限公司陈阅兵、柳金辉组成4人志愿小分队报名参与夜间巡堤。

自7月12日至16日，每晚六点至十二点，志愿者在荆山大堤上进行巡查，他们在结束一天本职工作后就立即奔赴荆山镇，晚饭往往就是简单的馒头和矿泉水。夜间巡堤工作更是艰巨，夜间视线较弱，夏季蚊虫也多，巡堤工作要求不间断、全覆盖、拉网式进行，确保每个险情得以尽早发现。

在多日的巡堤工作结束后，荆西社区的同志们对志愿者们的无私奉献表示由衷的感谢，我们也相信在大家的共同努力下，终能赢得这场防汛抗洪之战。

—园区企业动态—

★ 安徽道圣信息技术有限公司于2016年参加了由科技部、财政部、教育部和全国工商联联合举办第五届中国创新创业大赛，并在此次大赛芜湖赛区一百多家企业及团队中脱颖而出，成为本次大赛入围的六个创业项目之一，代表芜湖赛区参加省级赛事。通过这次比赛安徽道圣信息技术有限公司也用实力证明了企业具有很好的创新能力和高成长潜力。

道圣信息主要从事计算机领域内的技术开发、技术服务、技术咨询。目前主要的项目是结合线下母婴店面和企业开发的线上综合服务型母婴业务平台相结合为基础，提供孕婴童知识资讯问答，改变传统母婴用品供货模式在此基础发展新型电商业务、移动端APP相关业务。此次入围省级比赛道圣信息也极大地鼓舞了青创园其它企业的创业信念与热情。创业的道路不孤独，青创园企业抱团取暖，一步一个脚印坚实的走下去，最终必然会厚积薄发，超越梦想，赢在未来。

★ 安徽黑云影业于7月12-14日集体前往合肥参加为期三天以“心灵海·美梦成真”为主题的体验互动式心理培训，培训主要旨在帮助员工减压，培养阳光的心态，激发个人潜能，客观地进行自我定位；增强自信心，克服心理惰性，更客观的面对工作与生活的挑战，使大家融洽的与他人及群体合作，达到团体一致性，使团队间配合更有默契，形成积极向上、团结互助的团队气氛。在这次培训中员工都收益良多，纷纷表示将会把这股正能量发挥到今后的工作中，同时黑